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Європейський Союз виділив грантові кошти для відновлення пошкодженої війною інфраструктури 

централізованого теплопостачання, водопостачання та водовідведення в наступних громадах України: 

Чернігів, Ніжин, Охтирка, Тростянець, Первомайськ. Разом з відповідними комунальними 

підприємствами громади планують оголосити тендери на роботи, товари та послуги, визначені та 

фінансовані в рамках Програми ЄС «Відновлення та реконструкція пошкодженої критичної 

інфраструктури II»1. 

 

Проект спрямований на задоволення потреб у ремонті критично важливих систем централізованого 

опалення та водопостачання, насосних станцій та очисних споруд, які зазнали пошкоджень через 

російське вторгнення. Очікується, що орієнтовно 22,5 млн. євро буде використано для фінансування 

кількох контрактів різного розміру (більшість у діапазоні від 2,5 до 4,5 млн. євро) початок робіт по яким 

очікується в четвертому кварталі 2024 року. Роботи планують завершити до вересня 2025 року. 

 

Запрошення до участі в тендерах по зазначеним контрактам будуть оголошені, як тільки вони стануть 

доступними. 

 

Ми заохочуємо підрядників вже висловити свою зацікавленість в участі у закупівлі до 31 травня 2024, 

надіславши електронний лист консультанту з управління проектом на NCIU2@egis-ukraina.com, включно 

з такими відомостями: 

 

1) юридична назва вашої компанії; 

2) Код ЄДРПОУ, якщо застосовно; 

3) назва міста чи міст, в яких ви зацікавлені працювати. 

 

У відповідь на ваш електроний лист ми надамо вам коротку анкету, розроблену для збору додаткової 

інформації про вашу компанію. 

 

 
1 Продовження та розширення вже існуючої програми ЄС «Відновлення об’єктів критичної інфраструктури, Україна», Програми підтримки 
Європейського Союзу («ЄС»), яка спрямована на надання грантового фінансування для відновлення критичної інфраструктури в громадах, які були 

зруйновані або пошкоджені під час тимчасової російської окупації навесні 2022 року, але зараз звільнені та знаходяться під контролем України. 


